



## LEGFŐBB ÜGYÉSZ

---

NF. 4113/2019/22-II. szám

### **ARATÓ GERGELY ÚRNAK**

országgyűlési képviselő

### **BUDAPEST**

#### **Tisztelt Képviselő Úr!**

A „*Nyomoz-e az Ügyészség a fiktív bejelentkezések ügyében?*” címmel, K/7672. számon 2019. október 10. napján benyújtott, írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján az alábbiakat hozom szíves tudomására:

A 2019. évi önkormányzati választásokkal összefüggésbe hozható fiktív lakcímbjelentésekkel kapcsolatban a nyomozó hatóságok

- 2 feljelentést elutasítottak,
- 2 ügyben a feljelentés kiegészítését végzik,
- jelenleg országosan 13 nyomozást folytatnak, jellemzően közokirat-hamisítás büntette miatt.
- 12 nyomozás felderítési, 1 pedig vizsgálati szakaszban van.

A vizsgálati szakaszban lévő büntetőügyben a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság választás rendje elleni büntett és más bűncselekmény miatt nyomoz. Az ügyben több gyanúsított kihallgatására került sor. A nyomozást az ügyészség irányítja.

Felhívom Képviselő Úr figyelmét, hogy 2018. július 1. napján hatályba lépett a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény (Be.), amely az ügyészség által az országgyűlési képviselők részére adható tájékoztatás szempontjából új helyzetet teremtett azzal, hogy a nyomozást két részre – felderítésre és vizsgálatra – osztotta. A két szakasz között a határvonalat a gyanúsított kihallgatása jelenti. A korábbi jogi helyzettel eltérően a nyomozás felderítési szakaszában az ügyészségnek csupán felügyeleti jogköre van, az irányítási jogok csak a vizsgálati szakaszban, a gyanúsított kihallgatását követően illetik meg.

A felderítési szakaszban folytatott nyomozás felelőse tehát nem az ügyészség, hanem a nyomozó hatóság.

Ezért a felderítés szakaszára vonatkozó adatok tekintetében a tájékoztatás a nyomozó hatóság irányítását ellátó személy jogkörébe tartozik.

Kérem Képviselő Urat, hogy a válaszsomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2019. október 21. napján

Üdvözlettel:



(Dr. Polt Péter)